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é/ Poll Guidelines

« Purpose of poll is to better identify member positions for each component of the
final 4 solution packages (#10, 11, 12, 17) prior to voting

« PJM CBIR- Polling is not “Voting”

« Responders requested to indicate support of current design
components/potential solution package(s)

« 162 responses received
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AOIm Package Overview
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Package #10 Results
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Package #11 Results
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Package #12 Results
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Can You Support Package 17?
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Package #17 Results
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Design Component Overview
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Design Component Overview
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